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Az Egyház Meg A Sztárjai 

A XVI. Bugaci Lelkigyakorlatos Tábor – 2007. aug. 5-12. 

 

          Szent Imre herceg születésének 1000., Szent Erzsébet születésének 800. 

évfordulóján, 2007-ben is összejöttek a fiatalok a Kalocsa-Kecskeméti Főegyházmegye 

területéről, sőt néhányan azon túlról is, hogy immár tizenhatodik alkalommal 

Lelkigyakorlatos Táborban vegyenek részt a Bugac melletti Hittanyán. Mivel már a 

tavalyi évben elkezdődött egy „nemzedékváltás” a tábor résztvevői sorában, vagyis az 

évek óta visszajáró, lassan felnövő fiatalok jórészt elmaradtak, s helyettük kezdő táborozó 

kamaszok érkeztek, kissé félni lehetett attól, hogy vajon összegyűlik-e a szokásos létszám. 

Istennek hála a nemzedékváltás kiteljesedni látszik: vagyis a tavalyiak mellé ismét nagy 

számban érkeztek új érdeklődők, főként tizenévesek. Így ismét több, mint száz fiú és lány 

sátorozta körbe a Hittanya oly kedves épületét, hogy egy héten át részt vegyen az 

előadásokon, csoportbeszélgetéseken, közösségi programokon. 

       Idén ünnepelt szentjeink tiszteletére a központi téma az életszentség mibenléte és 

megélésének lehetősége volt. Kissé szembeállítva a mai kétes sztárok bálványozásával, az 

egyház „megasztárjainak”, a szenteknek megismerésére, követésére buzdítottuk a 

fiatalokat. Hétfőn Lupus (Farkas István piarista) atya a szentek életének hitelességéről és 

vonzó mivoltáról beszélt. Kedden Giuseppe (Finta József atya) beszélt az életszentség 

lényegéről. Szerdán Fórián-Szabó Zoltán atya Szent Erzsébetről tartott előadást. Szent 

Imre életéről és üzenetéről Brüchkner Ákos cisztercita atya, Boldog Salkaházi Sáráról 

Sztrillich Ágnes, a Szociális Testvérek rendi elöljárója szólt. Mészáros István atya a 

szenttéavatás bonyolult, de érdekes eljárásáról és az ereklyékről tartott előadást, Puskás 

Antal pálos atya pedig a szentté válás útjáról a mai korban. Szentmisét mutatott be a 

táborban Bábel Balázs érsek atya is, aki megosztotta gondolatait, tapasztalatait a 

fiatalokkal az ifjúsági pasztorációval kapcsolatban.                Az előadásokat a korosztály 

szerint kisebb közösségekre bontott fiatalok csoportbeszélgetések során mélyítették el.  

          Helyet kapott az egyhetes programban sok-sok játék, sport, kézműves foglalkozás, 

sőt még népi táncház és akadályverseny is. Két nagyon fontos ajándékkal gazdagodott 

ebben az évben a Bugaci Tábor. Adományozók és önkéntes segítők jóvoltából hatalmas, 

mintegy kétszáz négyzetméteres, lebetonozott és ponyvával borított fedett helységet 

sikerült létrehozni, ami jócskán lecsökkentette a táborozók időjárással szembeni 

kiszolgáltatottságát. Lezsák Sándor parlamenti alelnök úr és a Lakiteleki Népfőiskola 

adományából pedig egy kisméretű, de erős hangú harang került a régi haranglábra, 

melynek szentelésén Lezsák Sándor személyesen is részt vett.  

          A tábor utolsó estéjén szokásos módon a „Színes Est” vidám előadásai és közös 

táncai zárták a programsorozatot. Másnap, vasárnap már csak az utolsó közös reggeli, a 

kiértékelő beszélgetések és a tábor területének rendberakása maradt hátra – azután irány 

haza! 

                                                                                        Dr. Finta József 

 


